

Zadavatel: ZOO a zámek Zlín - Lešná, příspěvková organizace  
Se sídlem: Lukovská 112, 763 14 Zlín  
Zastoupený: Ing. Roman Horský, ředitel  
IČ: 00090026

3/O/2021047

VŠEM DODAVATELŮM

Ve Zlíně dne 28.05.2021

## **VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2**

Název veřejné zakázky: **Vzdělávací a chovné centrum pro supy – 1. a 2. etapa**  
Ev. číslo veřejné zakázky: 2021047  
Předmět veřejné zakázky:  stavební práce  dodávky  služby  
Druh zadávacího řízení: zjednodušené podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek  
Profil zadavatele: <https://www.kdv.cz/profil.php?ic=00090026>

Zadavateli byla doručena podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek poskytuje všem dodavatelům toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 1 :

Žádáme o dodatečné informace, upřesnění, případně opravu výkazu výměr nebo projektové dokumentace:

- položka poř.č. 90 – vypouštěcí šachta jezírka - soubor 2 – nenašli jsme v dokumentaci přesnou specifikaci, proto žádáme o upřesnění požadovaných parametrů

- položka poř.č. 91 – vypouštěcí šoupě - ks 2 – nenašli jsme v dokumentaci přesnou specifikaci, proto žádáme o upřesnění požadovaných parametrů

- položka poř.č. 134 – šachta s uzavíracím ventilem DN20 - soubor 2 – nenašli jsme v dokumentaci přesnou specifikaci, proto žádáme o upřesnění požadovaných parametrů

- položka poř.č. 135 – šachta s uzavíracím ventilem DN20 s napojením na hadici - soubor 1 – nenašli jsme v dokumentaci přesnou specifikaci, proto žádáme o upřesnění požadovaných parametrů

- v položkách týkajících se betonáží poř.č. 174,178,181,191,239,241,417 a 421 – je uveden beton se zvýšenými nároky na prostředí tř. C 25/30, žádáme upřesnit požadované zvýšené nároky na prostředí

#### Odpověď č. 1 :

Obecně lze ke všem následujícím dotazům uvést, že pokud Zhotovitel nenašel přesnou specifikaci výrobku, znamená to, že Dokumentace pro výběr zhotovitele plní svůj účel. Cílem Dokumentace pro provádění stavby je stanovení jasných podmínek, které jsou kladeny na finální stav díla. Neurčuje ale přesné technologické postupy, které má zhotovitel zvolit. Variabilita technologických postupů je závislá na invenci a možnostech konkrétního zhotovitele a přesná specifikace jedné konkrétní technologie nebo výrobku by tedy naopak byla diskriminační.

- položka poř.č. 90: Popis v rámci soupisu prací je nutné propojit s projektovou dokumentací. To jako celek tvoří základní požadavky na výrobek. Ostatní projektant neurčuje (materiál, přesné rozměrové provedení) a je na zhotoviteli vybrat výrobek, který splní požadavky projektanta a je nejvhodnější z pohledu zhotovitele (např. buď má na skladě typizované šachty nebo se rozhodne vše vybetonovat).

Touto položkou se myslí šachta, která umožní osazení a ovládání vypouštěcí armatury jezírka (Vypouštěcí šoupě (tažný uzávěr), DN125) v dané hloubce pod terénem.

- položka poř.č. 91: V obecném smyslu platí odpověď u položky poř. č. 90. Popis položky Vypouštěcí šoupě (tažný uzávěr), DN125 považujeme za dostatečný.

- položka poř.č. 134: V obecném smyslu platí odpověď u položky poř. č. 90. Touto položkou se myslí šachta, která umožní osazení a ovládání napouštěcí armatury jezírka v dané hloubce pod terénem

- položka poř.č. 135: V obecném smyslu platí odpověď u položky poř. č. 90. Touto položkou se myslí šachta, která umožní osazení a ovládání napouštěcí armatury jezírka s odbočkou na připojení samostatné hadice v dané hloubce pod terénem.

- položky týkající se betonáží poř.č. 174,178,181,191,239,241,417 a 421:

Jedná se o ceníkové označení položky užívané pro beton ve styku se zemínou. Přesné specifikace betonů obsahuje statická část dokumentace D.1.2.

#### Dotaz č. 2 :

Soupis prací zahrnuje položky č. 324, 325, 326 a 430 s uvedením popisu „dodávka investora“, jedná se o truhlářské výrobky z eukalyptového dřeva.

Dotaz: u těchto položek mají být v nabídce uvedeny nulové jednotkové ceny nebo mají být zahrnuty nějaké náklady (např. na montážní práce nebo jinou součinnost s investorem)?

#### Odpověď č. 2 :

V popisu položek patří "dodávka investora" k předcházejícímu textu "eukalyptové dřevo", nikoliv k celé položce.

Jde o položky:

Plot z kulatiny - svislá výplň z eukalyptové kulatiny na vodorovných nosných tyčích, - nosné tyče kotveny do země ocelovým prutem, v 650 - 750mm D+M / viz. KNIHA TRUHLÁŘSKÝCH PRVKŮ - T-01 - eukalyptové dřevo - dodávka investora

Plot pevný - rám tvořený sloupky a příčlemi z eukalyptové kulatiny v 2050mm - výplň svisle přibíjená kulatina na sraz D+M / viz. KNIHA TRUHLÁŘSKÝCH PRVKŮ - T-02a - eukalyptové dřevo - dodávka investora

Eukalyptová brána vysoká průchozí šířka 2500mm, dvoukřídlová brána ve vysokém eukalyptovém plotu, - křídla symetrická, otevírání na zástrčku, včetně základů D+M / det. KNIHA TRUHLÁŘSKÝCH PRVKŮ - T-02b - eukalyptové dřevo - dodávka investora

Plot z kulatiny - svislá výplň z eukalyptové kulatiny na vodorovných nosných tyčích, - nosné tyče kotveny do země ocelovým prutem, v 650 - 750mm D+M / viz. KNIHA TRUHLÁŘSKÝCH PRVKŮ - T-01 - eukalyptové dřevo - dodávka investora

Celý truhlářský prvek je vždy nutné nacenit dle popisu a výkresu v knize truhlářských prvků, včetně dodávky, montáže, potřebných spojovacích prvků atd. Investor dodá pouze materiál eukalyptového řeziva.

Vysvětlení zadávací dokumentace bylo uveřejněno na profilu zadavatele dne 28.05.2021.

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.  
pověřen výkonem zadavat. činností